

湖南台邀暴雨遇难者遗孀做节目遭批

“完美释放”还是消费苦难?

本报讯(记者 任磊磊) 27日,湖南卫视新开辟的减压励志节目《完美释放》播出,最近一期节目录制请到了北京暴雨期间“广渠门事件”中遇难者丁志健的妻子邱燕。录制消息一出在微博上就遭到铺天盖地的质疑。随后,节目组回应称,现在正在审片讨论播不播出。

《完美释放》是湖南卫视新推出的一档减压类节目,主要形式是节目组邀请在生活中承受巨大压力的释放者来到现场倾诉。27日,《完美释放》官方微博称节目组请来了丁志健遗孀邱燕,并称该期节目将在下周一晚播出。李湘本人也转发了这条微博,说道:“邱燕能来我们的节目不为什么……只为感谢所有关心他们的朋友,同时通过电视澄清被误解的事实!让我们祝福这个坚强的女人勇敢地生活下去……不为别的,就为他们三岁的孩子!加油邱燕!”

这两条微博在网上引起了巨大反响。之后,《完美释放》迫于压力,被迫删除了这则节目预告,李湘也删除了自己的微博。

据悉,在节目中,邱燕向大家倾诉,怎么也没想到一场大雨会让她失去丈夫,一个人去承担生活中必须面对的一切,孩子才几岁,邱燕怕孩子无法承受,只能用一个善意的谎言告诉孩子“爸爸变成了一颗星星,你要是听话,表现好,爸爸就会变成最大最亮的那颗星星,你就会看得到他了!”邱燕说“我现在都不敢相信他离开了这个世界,我只当他是出了趟远差,家里还放着他的剃须刀、洗面奶,这不是真的。”

27日,记者拨通了节目组宣传人员罗小姐的电话。罗小姐挂断了电话,回复短信称“正在开会。在审片,讨论播不播的问题。”当记者提出想要采访当事人和节目组导演、制片人时,罗小姐表示“在没有定论前,节目组不方便接受采访。”



也有网友支持当事人上节目

网友“曾明辉”:节目固然在消费悲情,可当事人还有什么地方来倾诉呢?
微博名为“驰白远”实名认证是“央视市场研究股份有限公司客户副经理张洁高”的微博说:当事人明显想出来说话,为什么不行?

反对

邱燕上《完美释放》遭网友以及媒体人质疑

网友“像孩子一样说话”:最近一期录制请到了北京暴雨期间“广渠门事件”中遇难者丁志健的妻子邱燕。这其实是一种媒体“消费苦难”的行为。这是减压节目吗,简直是增压吧。
《艺术时代》杂志执行主编康学儒:是什么让今天的媒体人如此无耻和卑劣,让

一个在灾难中失去亲人的人的眼泪在你们的电视台完美释放。
网友“心永恒H”:真心觉得这样做不太好,这不是完美释放而是让人再次回忆起痛苦的过往,既想不通湖南卫视为何邀请她,更加想不通的是她竟然接受了邀请……

李响携新书 济南签售

本报讯(记者 师文静) 28日15:00,李响携新书《响聊职场》到济南市新华书店泉城路店与读者见面并举办签名售书活动。
作为江苏卫视《职来职往》节目的当红主持人,李响很受观众喜爱。在获得“2011中国电视榜最佳生活类节目主持人”殊荣后,前不久李响又出版了个人处女作《响聊职场》,通过讲述自己和职场达人们的故事,呈现最实用、最真实的职场经验。在新书《响聊职场》中,李响讲述了他多年的主持经历和《职来职往》节目8位职场达人的故事。

“中国之夜”纽约上演 山师大王义茹教授应邀献艺

本报讯 2012相约美国·纽约中国艺术节“中国之夜”音乐会日前在林肯中心上演。山东师范大学音乐学院教育家和演奏家王义茹教授、华南师范大学音乐学院指挥家周正松教授、香港中乐团男高音歌唱家许然先生、美国华人青年舞蹈家于建槐先生等艺术家参加本次演出。

王义茹老师的扬琴独奏作为演出的压轴节目,先后演奏了带有浓郁中国特色的《黄土情》和美国电影教父的插曲《温柔地倾诉》,王义茹老师以她精湛的演技和丰富的作品表现力,深深地感染了现场的观众。

(本记)

《梦想成真》 济南开赛选IT狂人

本报讯(记者 任磊磊) 近日,由土豆网及某电脑学校共同打造的大型真人秀《梦想成真》原创自制节目在济南举行了启动仪式。面对今夏形形色色的选秀,《梦想成真》独辟蹊径,以IT互联网为主题,通过残酷的真人秀PK,还原一个生动而有趣的IT互联网行业。16名来自全国的选手将从电子商务、环境艺术、影视动漫、软件开发、网络科技等方面展示IT技能和设计创意。



章丘出了个“玉米哥”

成为《势不可挡》冠军

本报讯(记者 师文静) 27日,安徽卫视大型才艺竞技节目《势不可挡》第七期在周五晚间黄金档播出,吸引了来自全国各地的草根选手们走进亚洲一号演播大厅。来自山东章丘的袁善祝凭借高亢嘹亮的嗓音和朴实无华的性格,在激烈的竞争中征服了现场的100位投票评委和电视机前的万千观众,成为了当晚的冠军。
因为在录制现场带去了自己种

的玉米,袁善祝被大家亲切地称为“玉米哥”。《势不可挡》作为安徽卫视今年倾力打造的大型才艺竞技节目,是来自英国达人秀公司的最新节目形式,选手在挑战的同时需要面对丰厚奖品的诱惑和残酷惩罚的压力。

本期节目共有十余组选手登台亮相,经过第一轮100秒展示后,来自广州才华横溢、乐观坚强的尿毒症男孩谈焱,刺激精彩的小轮车

表演者郑东远和拥有完美歌声的章丘农民袁善祝成功进入了第二轮,向周冠军发起了挑战。三人的第二轮表演不论是难度还是观赏性都有了全新的升级和包装,精彩度难分伯仲。但袁善祝凭借一曲形神兼备的《在那桃花盛开的地方》当选为当期冠军,获得了万元爱心基金。《势不可挡》节目每周五晚9:10在安徽卫视播出,有才艺的观众可以拨打全国报名招募热线:400-004-6180。

山东省龙口第一中学120周年校庆公告

(第一号)

斗转星移,风雨坎坷,春秋代序,岁月如歌。2012年,龙口第一中学将迎来120周年华诞。在此,我们向长期以来关心、支持学校建设发展的各级领导、各界朋友表示衷心感谢和崇高敬意!向情系母校的海内外校友致以诚挚问候和美好祝愿!

肇基肇造,栉风沐雨,龙口一中走过了峥嵘岁月而又辉煌灿烂的历史。两袖清风砥砺精神,弦歌不辍;一百二十载薪火相传,桃李芬芳。一代又一代师生艰苦奋斗,锐意进取,铸就了“崇实、尚德、敦知、笃行”的校训,积淀了丰厚的文化底蕴,铸就了光荣的办学传统,形成了优良的学风、教风和校风。一个多世纪以来,学校为社会培养输送了五万多优秀人才,被誉为“胶东教育的明珠”、“培养革命干部的摇篮”、胶东“山东省规范化学校”、“山东省教育育人先进单位”等诸多的荣誉称号。

进入新世纪以来,龙口一中发生了翻天覆地的变化,这得益于百年老校沐浴着时代的春风,又抽新枝,绽放新芽。属二中、三中、六中的并入,为学校的创新发展翻开了崭新的一页。目前,学校扩展为两处校区,共占地586亩,总建筑面积27万余平方米,在校师生逾万人。校园环境优美,自然人文结合,绿化美化并重,内部设施达到国家一流标准,配备了先进的信息网络系统,实验直系统和体育运动系统,拥有高雅的图书馆、艺术馆等各类配套设施。

在新的历史起点上,学校将一如既往地坚守“一切为了学生的明天”的办学思想,坚持“以师生的健康发展为本”的办学理念,遵循“通过内涵发展提升办学质量”的办学思路,秉承“全员提高素质,全面加强管理”的工作思路,紧扣“争创全国名校”的发展目标,聚

首启后,继往开来,凝心聚力,拼搏进取,谱写百年老校繁荣发展的新篇章。

120周年校庆,是促进学校内涵发展的新机遇,再创伟业的新起点。学校将以校庆为契机,铭记历史,总结经验,展示成就,加强交流,不断扩大社会影响,广泛联络校友感情,积极争取各界支持,努力拓展办学资源,全面提升办学质量,通过我们的共同努力,让校庆成为学校发展史上的里程碑。

令龙口一中倍感自豪和欣慰的历届校友,无论母校的境况如何,在各个领域开拓进取,奋力拼搏,为民族复兴、国家富强、社会发展做出了卓越的贡献,为母校赢得了荣誉。为做好校庆筹备工作,完善校友信息数据库,确保校庆活动圆满成功,不辜负广大校友的殷切期盼,恳请历届校友将个人信息和个人简介邮寄或电传母校。个人信息

包括:姓名、在母校就读时的年级班次、联系电话、电子邮箱、工作单位或家庭住址、个人简介(包括:姓名、籍贯、政治面貌、学习与工作经历、职务、职称、学位、主要成果论著、科研成果等)和获得的荣誉及表彰等,并提供2寸标准照片。同时恳请在校工作过的各位老师、历届校友撰写有关母校的回忆文章、诗画、题词、撰述老证书、老校徽、老照片、个人著作、书画作品、同学录等。

金秋十月,学校将隆重举行建校120周年庆典,在校师生员工翘首期盼和诚挚欢迎各界精英和海内外校友届时拨冗莅临,同襄盛典,共谋发展大计。

特此公告,敬祈周知。
山东省龙口第一中学校庆筹备工作委员会
二〇一二年七月二十八日